Cwybjwé N 7
Unjnuwy N 1

Nwnhnhwéwjuiwwunyejwu oginwgnpédw Enypnynipjwt mpwdwnpdwu (gnpénnnipjuu dwdjbnp Gplupwaqiwt) ywpumwnhp
Jéwpubipp' 2013 pwlywup hwdwp uwhdwudwsé swihbpp

h/h ElGYunpnuwiht hwnnpnwlygniejwu gwugh Lwoqwpydwu (Inynynipjwu (Fnynynijwu gnpdnnnijwu
inbuwyp dhwynpp inpwdwnpdwu dwdytinh Gpywpwaqdwu,
wwnpwwnhp thnthnfudw, ybpwaslwybipwdwu
Yéwph swthp wwnwnwnhp yawph swihp
(npwd)
1| Mfwnhnntitwht Yuwh ghd dtYy hwnnpnnnn nwnhnhwéwfuwywunieniu,
dty hwwndwsd 250,000.0 0
2 | Uujwp hwuwubhnigjwt jwjuwotpun gwugbp
(pwgwnnipjwdp unyu wnwwyh 4-pn Yennyg
u2dwd gwugh inbuwyubnh)
- Bplwu pwnwph hwdwp 1U<g nwunhnhwéwluwwunipjwu gnunp 150,000.0 0
- Cwjwunwuh <wupwwbinniyejwu dby
dwpgh hwdwp 1U<g nwnhnhwéwluwwuniejwu gnunp 15,000.0 0
- wujwp wdpwygyws hbnwlunuwgwug
(Ynnh pwdwudwdp pwgdwlh dninp'CDMA) 1,25 U<g nunhnhwéwluwlwuniejwu gnunp 3,750,000.0 0
3 | Nwnhnywwh pwpdwlwu guugbin dby pwquyht (Yapwhwnnprihy) Yuwjwu, dely
(pwgwpnipjwdp nnwulwhu gwugtn) hwnnpnnn nwnhnhwiwfuwywunientu
(pwquyht (Ytipwhwnnpnhg) Yuywuhp
pwgwlwniejwu nbwpnid' pun dbYy hwnnpnnn
nwnhnhwiwfuwywuniejw)
dhusl 25 Y ubipwnyw) hwnnpnsh hgnpnieyniu 800,000.0 0
25 Ywn-hg pwpép hwnnpnsh hgnpniejwdp 850,000.0 0
- PPwUlwihu gwugbip dty pwquihu (Yapwhwnnpnhy) Yujw, day
nwnhnhwéwluwlwunie)niu
dhusle 25 Y ubipwnjw) hwnnpnsh hgnpnieyniu 400,000.0 0
25 dwn-hg pwpdp hwnnpnsh hgnpniejwdp 425,000.0 0

988




Poowijht Yuwh guugtip (Qupdwlwu Yuwh
g|npw| hwdwlwnpg' GSM, hwdpunhwuntp
owndwlwu hnwhwnnpnwygniejwu
hwdwlwng (Jujuwotpwn Ynnh pwdwudwu
pwqdwyh dnunp)' UMTS (WSDMA),
Epywpwdwdybin EYynpnighw' LTE)

Cwjwuwnwup <wupwwbuniyejwu hwdwnp 1U<g nwunhnhwéwluwwunipjwu gnunp 25,000,000.0
Uppwtjwlwiht uwh Gphpuwght uywutbp
(wdpwygyws, wndwlywu) wulwlu Yuwjwuubph pwuwyhg 200,000.0
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Cwybwé N 7

Unyniuwy N 2
Nwnhnhwwliwlwunyejuwu ogunwgnpédwu ydwpubph' 2013 pYwlwuh hwdwp uwhdwudwé swihbpp
h/h | ElGYunpnuwiht hwnnpnwygniejwu gwugh wnbuwyp Lwojwpydwu Nwnhnhwéwluw-
dhwynpp Ywuntejwu ognw-
qnpddw Ydwph swihp
(nnw)
1 Nwnhnnbbwihu Ywwh qhd dtYy hwnnpnnn nunhnhwéwluwywunie)niu, 50,000.0
dbYy hwwndwd
2 Uujwp hwuwubhnipjwu jwjuwtipn guwugbp
(pwgwnnijwdp unyu wrynwwyh 4-pn Yeinny upywsd
gwugh wbuwlutinh)
- Bplwu pwnwph hwdwp 1U<g nwnhnhwéwluwlwunyejwu gnwnh 115,000.0
- Cwjwunwuh <wupwwbinnyejwu vy
dwpgh hwdwn 1U<g nwnhnhwéwfuwwuntgjwu gnwnp 17,250.0
- wujwp wdpwygywsd hbnwlunuwguwug
(L|nr]-h plUd'LU‘UleUljp qudwqh danp‘CDMA) 1,25 U<g nwr}hnhwéwhjwuwhmpjw‘u qnmh, dbl{ 12,5000
Pwqujht Yuyw
3 | Mwnhnlwuwh awpdwlwu guugtn (pwgwnniejwdp bl pwquyht (Yepwhwnnpnhy) Ywjwl, dely hwnnpnnn
wnnwulwhu gwugtip) nwnhnhwiwfuwywuntentu
(pwquyht (Ytipwhwnnpnhy) Yujwuh pugwlwjniejw
nbwpnid' puin dbYy hwnnpnnn nwnhn-
hwéwfuwlwunipjwu)
dhusl 25 Y ubpwnyw hwnnpnsh hgnpniegyntu 30,000.0
200,000.0

- PpwUYywhu gwugtip

25 duin-hg pwndp hwnnpnsh hgnpnijwdp

dkY pwquyht (Yepwhwnnprhs) Yujwt, day
nwnhnhwéwpwlwuniegintu
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dhusle 25 Yun ubipwnjw| hwnnpnsh hgnpnientu

15,000.0

25 Ywn-hg pwpép hwnnpnsh hgnpnipjwdp 100,000.0
Poowiht Yuwh guugbn (Qupdwlwu Yuwh gnpuwy
hwdwlwpg' GSM, hwdpunhwuntp gwpdwywu
htnwhwnnpnwygniejwu hwdwlwnpg ((wjuwbpwn Ynnh 1U<g nunhnhwéwluwlwunyejwu gnwnp 16,800,000.0
pwdwudwu pwqdwyp dnunp)' UMTS (WSDMA),
Gpywpwdwdybn Eyngnighw' LTE)
Lwjwuwnwuh <wupwwbnnyejwu hwdwp
Uppwiywlwiht Yuwh Gpypuwght Yuwjwuubp wulwfu Yuywuutiph pwuwlhg,
(wdpwygyws, swnpdwlywu) dtYy nwnhnhwéwuwlwunyeniu 50,000.0
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